

# 副院长郝万新参加应用化学系

## 2022 年度民主生活会

作者： 符荣 来源单位： 应用化学系

责任编辑： 王立志 文章时间： 2022.2.23

2月12日下午，应用化学系领导班子召开2022年度民主生活会。应用化学系联系点领导副院长郝万新到会指导，系党总支书记张跃东主持会议，系班子成员、党总支部委员参加会议。

会前，按照学院党委要求，联系本系工作实际，严格对照检查，广泛征求意见建议，总结经验，查找不足。会上，党总支书记张跃东和党总支副书记于旭霞依次对党史学习教育专题民主生活会整改落实情况，以及会前开展学习情况、谈心谈话等情况，进行党性分析，开展批评和自我批评。

郝万新对应用化学系领导班子民主生活会给予充分肯定。会议材料准备充分，查摆问题准确，剖析问题深刻，整改措施具体明确，开展批评严肃客观，达到了预期的目的。对应用化学系提出了三点要求：一是加强学习习近平新时代中国特色社会主义思想，党的二十大精神和职业院校的相关政策。以样板党支部为目标，踏踏实实去做，学出成效。通过学习，希望能提升应用化学系党总支的综合实力。在挖掘应用化学系特色优势的前提下，学习兄弟院校的先进经验，

勇于创新。二是提升抓班子带队伍的水平和能力。作为系里的领导要多思考，勇于担当，善于发现应用化学系老师的优  
势、实验条件的优势、教学资源的优势，充分调动老师的积  
极性，发扬以前的优良传统。三是推动教育教学改革。深化  
课程思政和专业改革，推进课程育人，创新教学内容和教学  
方法，丰富课程形式。立足经济社会发展需求和人才培养目  
标，以课堂提质增效为主渠道，落实教学改革。张跃东代表  
应用化学系领导班子作了表态发言。

